
Object

Object
ID

Synop
sis

Description Date Image

1950.001
.004

Lace |
Two
lace
ribbons.

Two white pleated lace ribbons. They have a pink central strip that runs the length
of each ribbon and they appear to be machine made.

[190-
?].

1950.001
.121

Tag,
Identific
ation |
Tag
with the
number
110 on
it.

One tag. It is round and gold varnished with the number 110 engraved into the
metal. Above the number is a hole for hanging the tag. The varnish has chipped
off in places. It is likely lacquered brass.

1950.001
.123

Wrench
,
Cresce
nt |
Cresce
nt
wrench.

One 's' curved double headed wrench. It has two open ends and a curved 's'
shaped centre. These kind of wrenches are also known as 'obstruction' wrenches.
It has extensive surface rust.

1950.001
.124

Tin |
Biscuit
Tin

A biscuit tin. It is a red tin box with a red lid. The cookies were made by
Biscuitfabriek De Lindeboom in Mijdrecht Amsterdam (Holland). On the top of the
lid is an oval shaped drawing showing two women and a man gathered around a
table. The image is framed in white flowers. On either side of the tin are drawings
showing stereotypical scenes of Holland, including windmills and boats. On one
end are the instructions, written in English, "to keep in a cool dark place".

(Bet
ween
1826
and
1935
)

1950.001
.133

Scissor
s |
Metal
scissors
.

One pair of metal scissors. They are silver in colour. The ring handles are
opposing or classic handles, they are round, almost symmetrical and positioned
side by side. The blades are straight, and the cutting edge is long. The makers
mark and production year is stamped on one side.

[188-
?].

1950.001
.141

Shoe
Brush |
Shoe
brush.

A hand held flat brush. It has a wooden handle with worn down redish bristles.
The bristles appear to be horse or goat hair. There are six metal nails on the top.

1950.001
.143

Box |
Cardbo
ard box

A beige cardboard box and lid. The surface of the cardboard is shimmery with a
raised floral pattern on it. On the corner of the lid is a sticker with an image of
people getting ready to ski, with the words "Greetings/ MADE IN/ CANADA"
around them.

1950.001
.146

Ring |
Metal
ring.

Metal roll formed ring. It is made of thin, wide metal which has been bent into a
circle. The ring is broken and split open.
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1950.001
.162

Cup |
Cup
with
blue
flowers

A white ceramic mug. The mug is decorated with a band of blue leaves and
flowers which runs along the body of the mug, and with a blue band along the rim.
The foot of the mug is narrower than the body. The bottom of the mug has the
makers mark "Holt-Howard" and the date 1964 stamped there, along with the
copyright symbol.

1964.

1950.001
.163

Cup |
Green
ceramic
cup.

One ceramic tea cup or mug. It is plain green with a round shape, wide lip with a
narrower foot. There is no makers mark on the bottom, but there are three small
bumps on the base. It appears uniform in shape and is likely to be factory made.

1950.001
.164

Cup |
Tea cup
with
orange
floral
pattern.

One teacup. It is white with a thin gold band along the exterior body. The inside
has an orange band along the rim, bordered by a pattern of brown vines with
leaves that dangle down into the body of the cup. The teacup is fluted, with a
broken loop handle, a style where the handle is less rounded in shape. The
bottom of the tea cup is blank. It appears to be hand painted.

1950.001
.170

Plane |
Trying
Plane

A try plane. It is an elongated block of dark wood with a wooden looped handle on
the top. A blade of metal runs through the wood, with just the tip poking out of the
bottom. It is designed to be griped at the handle and pushed along a wooden
surface.

1950.001
.173

Satchel
|
Gladsto
ne Bag

A small portmanteau suitcase or Gladstone Bag. It is a brown leather bag, built
over a rigid frame which separates into two equal sections, with a small handle on
either side, and a lock on the top. It is carried from the top. The bag has four
rounded "feet" on the bottom, and has a rectangular base. The letters "A.W.H" are
marked in black on one side. The inside liner is plain brown. The bag is ripped.

1950.001
.181

Fragme
nt,
Wood |
Stump
fragme
nt with
a
horsesh
oe in it.

A piece of cherry wood with a black horseshoe hooked into it. The cherry tree was
originally planted in 1880.
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1950.001
.371

Window
|  Long
window

A long window. It is approx. 5' long with a wooden frame painted off-white. The
paint is peeling off and completely gone in some areas. One row consists of 15
small rectangular pebbled glass (sort of frosted), and the other row has the same
glass on the left, right, and centre, with longer clear panes in between.

1950.002
.006

Wrappi
ng
Paper |
Pink,
blue
and
silver
Perkins
Canada
Gift
Wrap.

A pack of tissue paper. It is pink with blue and silver stripes running vertically. The
paper is folder into a 10"x10" square, with a paper band around it that is silver on
the front with white and red design and red text that reads " Perkins / Canada /
Gift / Wrapping / 2 SHEETS /20" x 30" 10c / PERKINS PAPER / PRODUCTS
LTD. / MONTREAL CANADA".

[196-
?].

1950.002
.007

Wrappi
ng
Paper |
Pink,
blue
and
silver
Perkins
Canada
Gift
Wrap.

A pack of wrapping paper. It is pink with blue and silver stripes running across it.
The paper is folder into a 10"x10" square, with a paper band around it that is
silver on the front with white and red design and red text that reads " Perkins /
Canada / Gift / Wrapping / 2 SHEETS /20" x 30" 10c / PERKINS PAPER /
PRODUCTS LTD. / MONTREAL CANADA".

[196-
?].

1950.002
.008

Wrappi
ng
Paper |
Pink,
blue
and
silver
Perkins
Canada
Gift
Wrap.

A pack of wrapping paper. It is pink with blue and silver stripes running across it.
The paper is folder into a 10"x10" square, with a paper band around it that is
silver on the front with white and red design and red text that reads " Perkins /
Canada / Gift / Wrapping / 2 SHEETS /20" x 30" 10c / PERKINS PAPER /
PRODUCTS LTD. / MONTREAL CANADA".

[196-
?].

11/5/2024 1:48:00 PM Page 3



Object

1950.002
.009

Wrappi
ng
Paper |
Pink,
blue
and
silver
Perkins
Canada
Gift
Wrap.

A pack of wrapping paper. It is pink with blue and silver stripes running across it.
The paper is folder into a 10"x10" square, with a paper band around it that is
silver on the front with white and red design and red text that reads " Perkins /
Canada / Gift / Wrapping / 2 SHEETS /20" x 30" 10c / PERKINS PAPER /
PRODUCTS LTD. / MONTREAL CANADA".

[196-
?].

1950.002
.012

Wrappi
ng
Paper |
Gray
and
Silver
Daisy
Perkins
Canada
Gift
Wrap.

A pack of wrapping paper. The tissue paper has a pattern of grey, silver, and
white daisies with orange centres. The paper is folder into a 10"x10" square, with
a paper band around it that is silver on the front with white and red design and red
text that reads " Perkins / Canada / Gift / Wrapping / 2 SHEETS /20" x 30" 10c /
PERKINS PAPER / PRODUCTS LTD. / MONTREAL CANADA".

[196-
?].

1950.002
.015

Wrappi
ng
Paper |
Orange
Perkins
Canada
Gift
Wrap.

A pack of wrapping paper. The tissue paper is orange with a pattern of white
stripes, with small green, white and red neck ties, bow ties, and neck scarves.
The paper is folder into a 10"x10" square, with a paper band around it that is
silver on the front with white and red design and red text that reads " Perkins /
Canada / Gift / Wrapping / 2 SHEETS /20" x 30" 10c / PERKINS PAPER /
PRODUCTS LTD. / MONTREAL CANADA".

[196-
?].

1950.002
.016

Wrappi
ng
Paper |
Orange
Perkins
Canada
Gift
Wrap.

A pack of wrapping paper. The tissue paper is orange with a pattern of white
stripes, with small green, white and red neck ties, bow ties, and neck scarves.
The paper is folder into a 10"x10" square, with a paper band around it that is
silver on the front with white and red design and red text that reads " Perkins /
Canada / Gift / Wrapping / 2 SHEETS /20" x 30" 10c / PERKINS PAPER /
PRODUCTS LTD. / MONTREAL CANADA".

[196-
?].
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1950.002
.017

Wrappi
ng
Paper |
Orange
Perkins
Canada
Gift
Wrap.

A pack of wrapping paper. The tissue paper is orange with a pattern of white
stripes, with small green, white and red neck ties, bow ties, and neck scarves.
The paper is folder into a 10"x10" square, with a paper band around it that is
silver on the front with white and red design and red text that reads " Perkins /
Canada / Gift / Wrapping / 2 SHEETS /20" x 30" 10c / PERKINS PAPER /
PRODUCTS LTD. / MONTREAL CANADA".

[196-
?].

1950.002
.018

Wrappi
ng
Paper |
Orange
Perkins
Canada
Gift
Wrap.

A pack of wrapping paper. The tissue paper is orange with a pattern of white
stripes, with small green, white and red neck ties, bow ties, and neck scarves.
The paper is folder into a 10"x10" square, with a paper band around it that is
silver on the front with white and red design and red text that reads " Perkins /
Canada / Gift / Wrapping / 2 SHEETS /20" x 30" 10c / PERKINS PAPER /
PRODUCTS LTD. / MONTREAL CANADA".

[196-
?].

1950.002
.021

Wrappi
ng
Paper |
"For
Daddy"
Perkins
Canada
Gift
Wrap.

A pack of wrapping paper. It is white with little coloured polka dots. It is decorated
with small drawings of women in short purple, green, blue, red, and pink dresses
holding gifts, with the words "for Daddy" repeated in green, red, and blue. The
paper is folder into a 10"x10" square, with a paper band around it that is silver on
the front with white and red design and red text that reads " Perkins / Canada /
Gift / Wrapping / 2 SHEETS /20" x 30" 10c / PERKINS PAPER / PRODUCTS
LTD. / MONTREAL CANADA".

[196-
?].

1950.002
.022

Wrappi
ng
Paper |
"For
Daddy"
Perkins
Canada
Gift
Wrap.

A pack of wrapping paper. It is white with little coloured polka dots. It is decorated
with small drawings of women in short purple, green, blue, red, and pink dresses
holding gifts, with the words "for Daddy" repeated in green, red, and blue. The
paper is folder into a 10"x10" square, with a paper band around it that is silver on
the front with white and red design and red text that reads " Perkins / Canada /
Gift / Wrapping / 2 SHEETS /20" x 30" 10c / PERKINS PAPER / PRODUCTS
LTD. / MONTREAL CANADA".

[196-
?].
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1950.002
.023

Wrappi
ng
Paper |
"For
Daddy"
Perkins
Canada
Gift
Wrap.

A pack of wrapping paper. It is white with little coloured polka dots. It is decorated
with small drawings of women in short purple, green, blue, red, and pink dresses
holding gifts, with the words "for Daddy" repeated in green, red, and blue. The
paper is folder into a 10"x10" square, with a paper band around it that is silver on
the front with white and red design and red text that reads " Perkins / Canada /
Gift / Wrapping / 2 SHEETS /20" x 30" 10c / PERKINS PAPER / PRODUCTS
LTD. / MONTREAL CANADA".

[196-
?].

1950.002
.024

Wrappi
ng
Paper |
"For
Daddy"
Perkins
Canada
Gift
Wrap.

A pack of wrapping paper. It is white with little coloured polka dots. It is decorated
with small drawings of women in short purple, green, blue, red, and pink dresses
holding gifts, with the words "for Daddy" repeated in green, red, and blue. The
paper is folder into a 10"x10" square, with a paper band around it that is silver on
the front with white and red design and red text that reads " Perkins / Canada /
Gift / Wrapping / 2 SHEETS /20" x 30" 10c / PERKINS PAPER / PRODUCTS
LTD. / MONTREAL CANADA".

[196-
?].

1950.002
.025

Wrappi
ng
Paper |
"For
Daddy"
Perkins
Canada
Gift
Wrap.

A pack of wrapping paper. It is white with little coloured polka dots. It is decorated
with small drawings of women in short purple, green, blue, red, and pink dresses
holding gifts, with the words "for Daddy" repeated in green, red, and blue. The
paper is folder into a 10"x10" square, with a paper band around it that is silver on
the front with white and red design and red text that reads " Perkins / Canada /
Gift / Wrapping / 2 SHEETS /20" x 30" 10c / PERKINS PAPER / PRODUCTS
LTD. / MONTREAL CANADA".

[196-
?].

1950.002
.026

Wrappi
ng
Paper |
"For
Daddy"
Perkins
Canada
Gift
Wrap.

A pack of wrapping paper. It is white with little coloured polka dots. It is decorated
with small drawings of women in short purple, green, blue, red, and pink dresses
holding gifts, with the words "for Daddy" repeated in green, red, and blue. The
paper is folder into a 10"x10" square, with a paper band around it that is silver on
the front with white and red design and red text that reads " Perkins / Canada /
Gift / Wrapping / 2 SHEETS /20" x 30" 10c / PERKINS PAPER / PRODUCTS
LTD. / MONTREAL CANADA".

[196-
?].
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1950.002
.027

Wrappi
ng
Paper |
"For
Daddy"
Perkins
Canada
Gift
Wrap.

A pack of wrapping paper. It is white with little coloured polka dots. It is decorated
with small drawings of women in short purple, green, blue, red, and pink dresses
holding gifts, with the words "for Daddy" repeated in green, red, and blue. The
paper is folder into a 10"x10" square, with a paper band around it that is silver on
the front with white and red design and red text that reads " Perkins / Canada /
Gift / Wrapping / 2 SHEETS /20" x 30" 10c / PERKINS PAPER / PRODUCTS
LTD. / MONTREAL CANADA".

[196-
?].

1950.002
.028

Wrappi
ng
Paper |
"For
Daddy"
Perkins
Canada
Gift
Wrap.

A pack of wrapping paper. It is white with little coloured polka dots. It is decorated
with small drawings of women in short purple, green, blue, red, and pink dresses
holding gifts, with the words "for Daddy" repeated in green, red, and blue. The
paper is folder into a 10"x10" square, with a paper band around it that is silver on
the front with white and red design and red text that reads " Perkins / Canada /
Gift / Wrapping / 2 SHEETS /20" x 30" 10c / PERKINS PAPER / PRODUCTS
LTD. / MONTREAL CANADA".

[196-
?].

1950.002
.042

Wrappi
ng
Paper |
Perkins
Canada
Tissue
Paper
Gift
Wrap.

A pack of wrapping paper. The tissue is plain white and folded into a 10"x10"
square, with a paper band around it that is gold on the front with white and red
design and red text that reads " Perkins / Canada / Gift / Wrapping / 2 SHEETS
/20" x 30" 10c / PERKINS PAPER / PRODUCTS LTD. / MONTREAL CANADA".

[196-
?].

1950.002
.043

Wrappi
ng
Paper |
Perkins
Canada
Tissue
Paper
Gift
Wrap.

A pack of wrapping paper. The tissue is plain white and folded into a 10"x10"
square, with a paper band around it that is gold on the front with white and red
design and red text that reads " Perkins / Canada / Gift / Wrapping / 2 SHEETS
/20" x 30" 10c / PERKINS PAPER / PRODUCTS LTD. / MONTREAL CANADA".

[196-
?].
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1950.002
.044

Wrappi
ng
Paper |
Perkins
Canada
Tissue
Paper
Gift
Wrap.

A pack of wrapping paper. The tissue is plain white and folded into a 10"x10"
square, with a paper band around it that is gold on the front with white and red
design and red text that reads " Perkins / Canada / Gift / Wrapping / 2 SHEETS
/20" x 30" 10c / PERKINS PAPER / PRODUCTS LTD. / MONTREAL CANADA".

[196-
?].

1950.002
.045

Wrappi
ng
Paper |
Perkins
Canada
Tissue
Paper
Gift
Wrap.

A pack of wrapping paper. The tissue is plain white and folded into a 10"x10"
square, with a paper band around it that is gold on the front with white and red
design and red text that reads " Perkins / Canada / Gift / Wrapping / 2 SHEETS
/20" x 30" 10c / PERKINS PAPER / PRODUCTS LTD. / MONTREAL CANADA".

[196-
?].

1950.002
.046

Wrappi
ng
Paper |
Perkins
Canada
Tissue
Paper
Gift
Wrap.

A pack of wrapping paper. The tissue is plain white and folded into a 10"x10"
square, with a paper band around it that is gold on the front with white and red
design and red text that reads " Perkins / Canada / Gift / Wrapping / 2 SHEETS
/20" x 30" 10c / PERKINS PAPER / PRODUCTS LTD. / MONTREAL CANADA".

[196-
?].

1950.002
.047

Wrappi
ng
Paper |
Perkins
Canada
Tissue
Paper
Gift
Wrap.

A pack of wrapping paper. The tissue is plain white and folded into a 10"x10"
square, with a paper band around it that is gold on the front with white and red
design and red text that reads " Perkins / Canada / Gift / Wrapping / 2 SHEETS
/20" x 30" 10c / PERKINS PAPER / PRODUCTS LTD. / MONTREAL CANADA".

[196-
?].
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1950.002
.048

Wrappi
ng
Paper |
Perkins
Canada
Tissue
Paper
Gift
Wrap.

A pack of wrapping paper. The tissue is plain white and folded into a 10"x10"
square, with a paper band around it that is gold on the front with white and red
design and red text that reads " Perkins / Canada / Gift / Wrapping / 2 SHEETS
/20" x 30" 10c / PERKINS PAPER / PRODUCTS LTD. / MONTREAL CANADA".

[196-
?].

1950.002
.049

Wrappi
ng
Paper |
Perkins
Canada
Tissue
Paper
Gift
Wrap.

A pack of wrapping paper. The tissue is plain white and folded into a 10"x10"
square, with a paper band around it that is gold on the front with white and red
design and red text that reads " Perkins / Canada / Gift / Wrapping / 2 SHEETS
/20" x 30" 10c / PERKINS PAPER / PRODUCTS LTD. / MONTREAL CANADA".

[196-
?].

1950.002
.050

Wrappi
ng
Paper |
Perkins
Canada
Tissue
Paper
Gift
Wrap.

A pack of wrapping paper. The tissue is plain white and folded into a 10"x10"
square, with a paper band around it that is gold on the front with white and red
design and red text that reads " Perkins / Canada / Gift / Wrapping / 2 SHEETS
/20" x 30" 10c / PERKINS PAPER / PRODUCTS LTD. / MONTREAL CANADA".

[196-
?].

1950.002
.053

Scoop |
Handle-
less
Scoop.

A metal scoop. It has no handle and the metal is tarnished. [196-
?].
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1950.002
.054

Scoop |
Scoop
with
handle.

A metal scoop with a handle. The metal is tarnished. [196-
?].

1950.002
.055

Scoop |
Scoop
with
handle.

A metal scoop. It has a handle and it is badly tarnished. [196-
?].

1950.002
.070

Lid |
Display
Case |
Christie'
s
Biscuits
Tin Lid

A lid for a box of Christie's Biscuits. It is metal and square shaped. The metal
frame has hinges on the left hand side and the top of the lid can be lifted upwards.
There is an empty rectangular opening in centre of the lid which would have
originally contained a sheet of glass. There is a blue and white metal sign built
into the top of lid which reads: "Christie's Biscuits / since 1853". There is text
embossed on the metal just below the sign which reads: "Christie, Brown and
Company, Limited". The metal frame is silver-coloured but has some rust and
discoloration. Some embossed text along the bottom edge of the lid reads:
"Property of / Christie, Brown and Company, Limited / Patent Applied For". Inside
the top portion of the lid are two thin pieces of metal (one on either side, left and
right) which would have held the glass sheet in place. The piece on the right side
closest to the hinges is broken and the bottom half missing.

[19--
?].

1950.002
.083

Label |
Roll
labels
made
by
Paramo
unt
Paper
Product
s.

One cardboard box containing a roll of labels. The front and back of the box are
red and white, with black and white lettering. The front of the box reads:
"Paramount's / i-Appeal® / Pressure-Sensitive / Die-Cut / Roll Labels /
Manufactured By / PARAMOUNT PAPER PRODUCTS CO. / 4401 No. 23rd St.,
Omaha 11, Nebr.". There is an image of the roll labels to the left of the words.
"$150" has been written of the box, beside the image. The back of the box
displays two images showing how to operate the product. One of the images is of
hands writing on a label, the other is of the label being dispensed from the box.
On the left side of the box there is a black label with white writing explaining the
features of the label. The ad includes the contents, and stock number. The right
side of the box has two slits, where the labels would be dispensed from.

[194-
?].
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1950.002
.097

Box |
"Elegan
t" shoe
cream
for kid
shoes.

One cardboard box. It is a gold and red box containing shoe cream. There is an
image of a swan on either side of the company name "Elegant", and an image of
a shoe is on the bottom of the box. The front says: "Elegant / Neutral / SHOE
CREAM / for / COLOURED / KID / SHOES / BEAVER PRODUCTS CO, LIMITED
/ Sales Office: / MONTREAL". The back of the box has the same design, and the
same information in French. The left side of the box reads "Elegant / Cleans and /
polishes all / kinds of / coloured / Kid Shoes" below the text there is a an image of
a man in overalls and a hat. On the right side of the box is the French translation.
The top of the box reads: "Crème à Chaussures / ELEGANT / Shoe Cream"; the
text is in red. The container inside is a clear glass jar, with a black lid. The label
on the jar reads "Elegant/Neutral Shoe Cream" along with user instructions. The
bottle still contains pale shoe polish which has condensed into a blob.

[194-
?].

1950.002
.100

Box |
"Nugget
" Liquid
shoe
polish.

One cardboard box containing a bottle of shoe polish. The box is blue with gold
and white lettering. The front and back of the box have an image of a pink high-
heeled shoe in front of a red diamond background. The front and back of box
read: " "NUGGET" / Liquid / (Neutral) / For LIGHT COLOURED / SHOES"; "25" is
written on the front of the box. The the right side of the box lists directions
instructing how to apply the shoe polish. The left side of the box has texts
advertising the variety of shoes the polish can be applied on. The top and bottom
of the box read: " "NUGGET / LIQUID". The bottle inside is clear glass with a
black lid. The front has a blue label which matches the front of the box, while the
back has directions written in three languages. The polish inside has condensed
and thickened. It is a pale cream colour.

[194-
?].

1950.002
.117

Box |
Kerr
canning
lids.

One cardboard box of canning lids. The box is yellow with a black banner and
black text; "Kerr*" is in yellow text over of a black banner. The front of the box
reads: "ONE DOZEN / Kerr* / 63 LIDS / FOR ALL CANNING METHODS / FIT
ALL 63 JARS / TRADE MARK REG. U.S. PAT. OFF. / KERR GLASS MFG.
CORP. SAND SPRINGS, OKLA." There is am image and text on both sides of the
box. The image is a drawing of two hands placing a canning lid, (labelled "Kerr",)
and ring on a jar. More text reads: "FIT ALL / 63 JARS". The back of the box has
text explaining how to use the lid, divided into eight steps. The bottom of the box
has a coupon for the "Kerr* HOME CANNING BOOK". The top of the box has the
company name alongside a price section, which is blank.

[194-
?].
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1950.002
.121

Box |
Kerr
canning
lids.

One cardboard box of canning lids. The box is yellow with a black banner and
black text; "Kerr*" is in yellow text over of a black banner. The front of the box
reads: "ONE DOZEN / Kerr* / 63 LIDS / FOR ALL CANNING METHODS / FIT
ALL 63 JARS / TRADE MARK REG. U.S. PAT. OFF. / KERR GLASS MFG.
CORP. SAND SPRINGS, OKLA." There is am image and text on both sides of the
box. The image is a drawing of two hands placing a canning lid, (labelled "Kerr",)
and ring on a jar. More text reads: "FIT ALL / 63 JARS". The back of the box has
text explaining how to use the lid, divided into eight steps. The bottom of the box
has a coupon for the "Kerr* HOME CANNING BOOK". The top of the box has the
company name alongside a price section, which is blank.

[194-
?].

1950.002
.179

Hairpin
|
Vassar
Bobby
Pins

One package of bobby pins. 75 pins are held on a cardboard sheet. On the top of
the sheet the product and company name is written over pink background,
reading: "CUSHION-TIPS / by Vassar". Below the banner in red text it reads: "75
CUSHION TIPPED BOBBY PINS"; below the text is five sections of bobby pins,
with fifteen pins per sections. The rest of the background is white. To the left of
the bobby pins is the price of the product and the product number; "25¢ / No. R-
750". There is a drawing of a lady in a dress under the product number. At the
bottom of the sheet there is a pink maple leaf, and the company name "Vassar
Products".

[195-
?].

1950.002
.180

Hairpin
|
Vassar
Bobby
Pins

One package of bobby pins. 75 pins are held on a cardboard sheet. On the top of
the sheet the product and company name is written over pink background,
reading: "CUSHION-TIPS / by Vassar". Below the banner in red text it reads: "75
CUSHION TIPPED BOBBY PINS"; below the text is five sections of bobby pins,
with fifteen pins per sections. The rest of the background is white. To the left of
the bobby pins is the price of the product and the product number; "25¢ / No. R-
750". There is a drawing of a lady in a dress under the product number. At the
bottom of the sheet there is a pink maple leaf, and the company name "Vassar
Products".

[195?
].

1950.002
.181

Hairpin
|
Vassar
Bobby
Pins

One package of bobby pins. 75 pins are held on a cardboard sheet. On the top of
the sheet the product and company name is written over pink background,
reading: "CUSHION-TIPS / by Vassar". Below the banner in red text reads: "75
CUSHION TIPPED BOBBY PINS"; below the text is five sections of bobby pins,
with fifteen pins per sections. The rest of the background is white. To the left of
the bobby pins is the price of the product and the product number; "25¢ / No. R-
750". There is a drawing of a lady in a dress under the product number. At the
bottom of the sheet there is a pink maple leaf, and the company name "Vassar
Products".

[195?
].

1950.002
.182

Hairpin
|
Vassar
Bobby
Pins

One package of bobby pins. 75 pins are held on a cardboard sheet. On the top of
the sheet the product and company name is written over pink background,
reading: "CUSHION-TIPS / by Vassar". Below the banner in red text reads: "75
CUSHION TIPPED BOBBY PINS"; below the text is five sections of bobby pins,
with fifteen pins per sections. The rest of the background is white. To the left of
the bobby pins is the price of the product and the product number; "25¢ / No. R-
750". There is a drawing of a lady in a dress under the product number. At the
bottom of the sheet there is a pink maple leaf, and the company name "Vassar
Products".

[195?
].

1950.002
.189

Hairnet
|
"Prince
ss Pat"
nylon
hairnet
- dark
brown.

One paper package containing a hairnet. The front of the package has a pink
background, with a pink and white border on the top and bottom of the package.
The left side of the front has a black-and-white image of a woman's head, beside
the picture there is the company name and product information: "Princess Pat /
Nylon / Hair / Net / With Elastic Edge / Best Quality Finest Mesh / Invisible". The
flap reads: "SEND FOR FREE PREMIUM CATALOGUE / Demandez le catalogue
de primes gratuit / NUMBER P.16". The back of the package has a coupon that
can be sent in for other items. The coupon has information in English and French;
the send address for the company is "468 King St. West, Toronto, 2B".

[19-
?].
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Object

1950.002
.190

Hairnet
|
"Prince
ss Pat"
nylon
hairnet
- dark
brown.

One paper package containing a hairnet. The front of the package has a pink
background, with a pink and white border on the top and bottom of the package.
The left side of the front has a black-and-white image of a woman's head, beside
the picture there is the company name and product information: "Princess Pat /
Nylon / Hair / Net / With Elastic Edge / Best Quality Finest Mesh / Invisible". The
flap reads: "SEND FOR FREE PREMIUM CATALOGUE / Demandez le catalogue
de primes gratuit / NUMBER P.16". The back of the package has a coupon that
can be sent in for other items. The coupon has information in English and French;
the send address for the company is "468 King St. West, Toronto, 2B".

[19-
?].

1950.002
.197

Hairnet
|
"Prince
ss Pat"
nylon
hairnet
- light
brown.

One paper package containing a hairnet. The front of the package has a pink
background, with a pink and white border on the top and bottom of the package.
The left side of the front has a black-and-white image of a woman's head, beside
the picture there is the company name and product information: "Princess Pat /
Nylon / Hair / Net / With Elastic Edge / Best Quality Finest Mesh / Invisible". The
flap reads: "SEND FOR FREE PREMIUM CATALOGUE / Demandez le catalogue
de primes gratuit / NUMBER P.16". The back of the package has a coupon that
can be sent in for other items. The coupon has information in English and French;
the send address for the company is "468 King St. West, Toronto, 2B".

[19-
?].

1950.002
.198

Hairnet
|
"Prince
ss Pat"
nylon
hairnet
- light
brown.

One paper package containing a hairnet. The front of the package has a pink
background, with a pink and white border on the top and bottom of the package.
The left side of the front has a black-and-white image of a woman's head, beside
the picture there is the company name and product information: "Princess Pat /
Nylon / Hair / Net / With Elastic Edge / Best Quality Finest Mesh / Invisible". The
flap reads: "SEND FOR FREE PREMIUM CATALOGUE / Demandez le catalogue
de primes gratuit / NUMBER P.16". The back of the package has a coupon that
can be sent in for other items. The coupon has information in English and French;
the send address for the company is "468 King St. West, Toronto, 2B".

[19-
?].

1950.002
.246

Paper,
Crepe |
Packag
e of
Dennis
on leaf
green
crepe
paper.

One package of green crepe paper. It is folded with a paper label wrapped around
its centre. The label is  beige, grey and red. The front of the label reads: "Eight
feet long / Twenty inches wide / Dennison / very best / Crepe / the very best crepe
paper / for / crafts / and / decorations" and "137 / Leaf Green / Made in Canada".
The back side of the label contains "Facts about / Dennison Very Best Crepe",
"Colors of / Dennison Very Best Crepe". A section titled: "Get These Craft Books"
lists publications. At the bottom is a coupon section.

[196-
?].

1950.002
.247

Paper,
Crepe |
Packag
e of
Dennis
on leaf
green
crepe
paper.

One package of green crepe paper. It is folded with a paper label wrapped around
its centre. The label is beige, grey and red. The front of the label reads: "Eight feet
long / Twenty inches wide / Dennison / very best / Crepe / the very best crepe
paper / for / crafts / and / decorations" and "137 / Leaf Green / Made in Canada".
The back side of the label contains "Facts about / Dennison Very Best Crepe",
"Colors of / Dennison Very Best Crepe". A section titled: "Get These Craft Books"
lists publications. At the bottom is a coupon section

[196-
?].
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Object

1950.002
.248

Paper,
Crepe |
Packag
e of
Dennis
on leaf
green
crepe
paper.

One package of green crepe paper. It is folded with a paper label wrapped around
its centre. The label is beige, grey and red. The front of the label reads: "Eight feet
long / Twenty inches wide / Dennison / very best / Crepe / the very best crepe
paper / for / crafts / and / decorations" and "137 / Leaf Green / Made in Canada".
The back side of the label contains "Facts about / Dennison Very Best Crepe",
"Colors of / Dennison Very Best Crepe". A section titled: "Get These Craft Books"
lists publications. At the bottom is a coupon section

[196-
?].

1950.002
.249

Paper,
Crepe |
Packag
e of
Dennis
on leaf
green
crepe
paper.

One package of green crepe paper. It is folded with a paper label wrapped around
its centre. The label is beige, grey and red. The front of the label reads: "Eight feet
long / Twenty inches wide / Dennison / very best / Crepe / the very best crepe
paper / for / crafts / and / decorations" and "137 / Leaf Green / Made in Canada".
The back side of the label contains "Facts about / Dennison Very Best Crepe",
"Colors of / Dennison Very Best Crepe". A section titled: "Get These Craft Books"
lists publications. At the bottom is a coupon section

[196-
?].

1950.002
.250

Paper,
Crepe |
Packag
e of
Dennis
on leaf
green
crepe
paper.

One package of green crepe paper. It is folded with a paper label wrapped around
its centre. The label is beige, grey and red. The front of the label reads: "Eight feet
long / Twenty inches wide / Dennison / very best / Crepe / the very best crepe
paper / for / crafts / and / decorations" and "137 / Leaf Green / Made in Canada".
The back side of the label contains "Facts about / Dennison Very Best Crepe",
"Colors of / Dennison Very Best Crepe". A section titled: "Get These Craft Books"
lists publications. At the bottom is a coupon section

[196-
?].
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Object

1950.002
.256

Paper,
Crepe |
Packag
e of
Dennis
on Very
Best
Crepe.

One package of black crepe paper. It is folded with a paper label wrapped around
its centre. The label is beige, grey and red. The front of the label reads: "Eight feet
long / Twenty inches wide / Dennison / very best / Crepe / the very best crepe
paper / for / crafts / and / decorations" and "137 / Leaf Green / Made in Canada".
The back side of the label contains "Facts about / Dennison Very Best Crepe",
"Colors of / Dennison Very Best Crepe". A section titled: "Get These Craft Books"
lists publications. At the bottom is a coupon section

[196-
?].

1950.002
.257

Paper,
Crepe |
Packag
e of
Dennis
on Very
Best
Crepe.

One package of black crepe paper. It is folded with a paper label wrapped around
its centre. The label is beige, grey and red. The front of the label reads: "Eight feet
long / Twenty inches wide / Dennison / very best / Crepe / the very best crepe
paper / for / crafts / and / decorations" and "137 / Leaf Green / Made in Canada".
The back side of the label contains "Facts about / Dennison Very Best Crepe",
"Colors of / Dennison Very Best Crepe". A section titled: "Get These Craft Books"
lists publications. At the bottom is a coupon section

[196-
?].

1958.102
.012

Pillow
Case |
White
pillow
case
with
black
hem.

A pillow case. It is made of white cotton.  The hem has been partially hemmed in
black thread. It is incomplete, and there is still a thread with a needle attached to it
where the sewer stopped mid hem.

[1952
]

1960.054
.005

Buttons
|  Set of
three
black
buttons.

Three round, black, stud buttons. The stud buttons have a long thick, circular
base.
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